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ATA DA 04" REUFrtÂo onnrNÁnr,t Do coLsGrADo DE ENGENHARTA FLoRESTAL,

REALIZADA EM 29 DE JULHO r)E2O24.

Aos 29 dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro, com início às quatorze horas, realizou-se a

quarta rerrnião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma presencial. A reunião foi
conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Arnhold. Estiveram presentes as

Professoras,LyviaJulienne Sousa Rêgo, Ana Paula Marques Martins e os Professores Douglas Edson
Carvalho eLutzFernando Silva Magnago. A categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva
dos Santos. A categoria discente foi representada por Beatriz Alves Lins e Gabriele Silva Freitas. A
pauta trata dos seguintes pontos: 1: Aprovação da ata da reunião anterior; 2: Novo calendrírio de
renniões; 3: Análise dos PEA's 2024/l pós greve. Inforue da representação discente: Beatrlz
comunicou sobre a Terceira Semana Acadêrnica da Engenharia Florestal que será realizada entre os

dias dois e seis de setembro. Foi solicitada a gentileza aos docentes liberar os estudantes durarúe o
período paraparticipação no evento. Tambóm informou que napróxima semânq entre os dias cinco e
nove de agosto, seú realizado o Encontro Regional de Botânica * ERBOT, em Salvador e que alguns
discentes participarão do envento, sendo solicitada também a gentilezapor paÍe de professores para a
liberação para participação no evento. [nformes de docentes: Professor Douglas informou que na
última reunião da Congregação foi decidido que os docentes Douglas Edson Carvalho, Carla Valéria
da Silva Padilha e Mariana Lins Rodrigues, ficaram responsáveis pela elaboração do relatório de
pesquisa e contam com a colaboração da coordenação e docentes paÍa divulgação e preenchimento das
informações. Professor Luiz informou sobre a retomada da viagem paru a Veracel durante os dias
3AlA9 e 04/lA, com discentes do componente Ecologia Florestal. fnformes da coordenação: para
novos criterios de acesso aos cursos de segundo ciclo, a PROGEAC informou que aiterações em
projetos pedagógicos que importem mudança de critérios de acesso só se aplicarão a novos processos

seletivos internos a partir de dois anos da publicação do novo PPC. Para finalização do semesfue em
ctlrso, substituindo a Professora Mara, o Professor Ricardo assumiu o CC Componentes Químicos e
Anatômicos da madeira e o Professor Douglas assumiu os CC's Introdução a Engenharia Florestal e
Trabalho de Conclusão de Curso. Professor Ricardo informou que, com o consentimento dos
estudantes matriculados, fez ajustes no horiário do CC componentes químicos e anatômicos da
Madeira. Foi informado pelo decanato que cada docente do CFCAF terá direito a 04 (quatro) dirírias
para serem utilizadas até dezembra de 2A24 e que a Professora Juliana Duarte esta de licença e estão
tentando resolver a situação. 1: a ata foi aprovada por unanimidade; 2: as reuniões do colegiado serão
realizadas nos dias 26108,X/A9 e 07110, às 15:30 horas; 3: Ao todo treze PEA's apresentaram algum
tipo de inconsistênciq principalmente com relação ao ajuste das aulas pós greve. Além disso
problemas foram observados em relação às ementas. A coordenação solicitará aos responsáveis os
ajustes necessiirios. O que ocorrer: foi relatado pelo Professor Douglas que a situação de matrícula
de calouros da chamada geral apresenta inconsistências quanto à presença no SIGAA. O colegiado
discutiu a respeito e encaÍniúará a situação para a SECAD e CDI para que tomem as providências
necessárias; a coordenação procurou saber dos responsiíveis como anda o processo da empresa Júnior.
Gabriele informou que o processo de criação está em andamento e que há reunião marcada para esta
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semana e que também acionaram o decanato para auxílio financeiro para assinattra, em cartório,
referente a criação da empresa. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às quatorze horas e cinco
minutos, encefi:ou-se a reunião e eu, Alexandre Arnhold, SIAPE 3}66926,1avrei a presente ata que,

depois de lida e estando em conformidade, devera ser aprovada e por todos assinada.

ltabuna, 29 dejulho de 2024.
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